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Dorfvereine Schwarzhäusern
Schüler-, Dorf- und Grümpelturnier

Schwarzhäusern
Schwarzhäusern, Mai 2022
Einsatzplan
Werte Eltern

Am Wochenende vom 24./25./26. Juni 2022 begrüssen wir viele Fussballbegeisterte zum 47. Dorfturnier in Schwarzhäusern. 
Das Dorfturnier als ein Gemeinschaftswerk aller Dorfvereine ist ein toller Anlass für Jung und Alt. Mit dem Erlös des Anlasses werden jeweils der Skitag und das Skilager der Schule  mitfinanziert, aber auch sporadische finanzielle Beiträge an die mitwirkenden Vereine ausgeschüttet. Das Dorfturnier ist sowohl ein kultureller Gewinn für die Gemeinde wie auch eine finanzielle Unterstützung für die Schule und das Vereinsleben in Schwarzhäusern. 
Ohne tatkräftige Einsätze vieler Helferinnen und Helfer wäre so ein Anlass undenkbar! 
Neu wird der Einsatzplan über die Schule organisiert. 

Da auch Ihre Kinder von dem Turnier finanziell profitieren können, gelangen wir an Sie Eltern. Es ist wünschenswert, dass sich viele Eltern für einen Einsatz bereitstellen. Wir bitten Sie deshalb, sich im Einsatzplan für alle Ihnen möglichen Schichten einzutragen und den Plan bis spätestens Dienstag, 24.05.2022 der Klassenlehrperson wieder zukommen zu lassen. Den definitiven Einsatzplan werden wir Ihnen  Anfangs Juni 2022 zustellen.
Für Ihr Interesse und Engagement bedanken wir uns bereits im Voraus ganz herzlich! Für allfällige Rückfragen steht Ihnen Frau Karin Siegenthaler (Natel 079 549 32 31) gerne zur Verfügung.

Mit freundlichen Grüssen
Karin Siegenthaler
Bindeglied Schule und OK Dorfturnier

P.S.: Helfen Sie mit und begeistern Sie Ihre Freunde / Bekannte / Verwandte / „Vereinsgspändli“ etc. für unseren Anlass! Ein Besuch im Festzelt, mitspielen am Turnier, als Zuschauer moralisch Unterstützung bieten...der Anlass bietet für jeden etwas!
